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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Bedienungsanleitung

Einleitung
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch vollständig und sorgfältig durch.
Diese Anleitung gehört zu diesem Produkt und enthält wichtige Hinweise zur
Inbetriebnahme und Handhabung. Beachten Sie immer alle Sicherheitshinweise. Prüfen
Sie vor der Inbetriebnahme, ob die korrekte Spannung vorhanden ist. Sollten Sie Fragen
haben oder unsicher in Bezug auf die Handhabung des Gerätes sein, setzen Sie sich bitte
mit Ihrem Händler oder der Servicestelle in Verbindung. Bewahren Sie diese Anleitung
bitte sorgfältig auf und geben Sie sie gegebenenfalls an Dritte weiter.

Bestimmungsgemäße Verwendung
Diese spritzwassergeschützte Arbeitsleuchte ist zur Anwendung im Innen- und
 Außenbereich geeignet. Sie ist anschlussfertig mit Netzanschlussleitung inklusive Stecker.
Die Polycarbonat-Abdeckung ist schlagfest. Die Leuchte kann auf allen normal
 entflammbaren Oberflächen befestigt oder aufgestellt werden. Sie kann durch die
 Steckdosen auf der Rückseite als Stromverteiler eingesetzt werden.
Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Veränderung des Gerätes ist
nicht zulässig und führt zur Beschädigung. Darüber hinaus können weitere
 lebensgefährliche Gefahren und Verletzungen sowie technische Fehlfunktionen
(z. B. Kurzschluss, Brand, elektrischer Schlag) die Folge sein.

Lieferumfang
Kontrollieren Sie unmittelbar nach dem Auspacken immer den Lieferumfang auf
 Vollständigkeit sowie den einwandfreien Zustand des Gerätes.

1 Flachleuchte, Modell ELP 336 oder ELP 436 (siehe Technisches Etikett auf der Leuchte)
1 Bedienungsanleitung

Technische Daten
Modell ELP 336 ELP 436
Betriebsspannung: 230 V~ 50 Hz 230 V~ 50 Hz
Max. Belastung: 2300 W 2300 W
Leuchtmittel: 3 x 36 W, 2G11 4 x 36 W, 2G11
Anschlussleitung: ca. 5 m H07RN-F 3G1,5 ca. 5 m H07RN-F 3G1,5
Schutzklasse: I I
Schutzart: IP 44 IP 54

350mm

490mm

279mm

125mm
513mm 122mm
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Bedienungsanleitung

Sicherheit
Sicherheitshinweise
Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung verursacht werden,
erlischt der Garantieanspruch! Für Folgeschäden wird keine Haftung übernommen!
Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder  Nicht -
beachtung der Sicherheitshinweise verursacht werden, wird keine Haftung übernommen!

Vermeiden Sie Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!
• Überprüfen Sie vor jedem Netzanschluss die Leuchte und die Netzanschlussleitung auf
etwaige Beschädigungen. Benutzen Sie Ihre Leuchte niemals, wenn Sie irgendwelche
Beschädigungen feststellen.
• Achten Sie darauf, daß die Anschlussleitung nicht zwischen Gehäuse und Bügel
eingeklemmt wird, da dies zu Schäden an der Anschlussleitung führen kann.
• Vorsicht! Eine beschädigte Leuchte oder eine beschädigte Netzanschlussleitung bedeuten
Lebensgefahr durch elektrischen Schlag. Wenden Sie sich bei Beschädigungen,
Reparaturen oder anderen Problemen an der Leuchte an die Servicestelle oder eine Elek-
trofachkraft.
• Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die vorhandene Netzspannung mit der
 benötigten Betriebsspannung der Leuchte übereinstimmt.
• Öffnen Sie niemals die Arbeitsleuchte bei eingestecktem Netzstecker.
Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

Vermeiden Sie Verletzungs- und Brandgefahr!
• Verletzungsgefahr! Überprüfen Sie unmittelbar nach dem Auspacken das Leuchtmittel
und die Lampenabdeckung auf Beschädigungen. Verwenden Sie die Leuchte nicht mit
defektem Leuchtmittel und / oder defekter Lampenabdeckung. Setzen Sie sich in diesem
Fall für Ersatz mit der Servicestelle in Verbindung.
• Ersetzen Sie ein defektes Leuchtmittel sofort durch ein neues. Trennen Sie zum
 Auswechseln des Leuchtmittels immer zuerst die Netzanschlussleitung vom Stromnetz.
• Brandgefahr! Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen der Leuchte und der
 angestrahlten Fläche mindestens 0,1 m beträgt. Lassen Sie die Leuchte im Betrieb nicht
unbeaufsichtigt.
• Decken Sie die Leuchte nicht mit Gegenständen ab. Eine übermäßige Wärmeentwicklung
kann zu Brandentwicklung führen.
• Verwenden Sie die Arbeitsleuchte nicht in explosionsgefährdeter Umgebung, in welcher
sich brennbare Flüssigkeiten, Gase oder Stäube befinden. Lebensgefahr.
• Schalten Sie nie Mehrfachsteckdosen hintereinander. Lebensgefahr durch Überhitzung.
• Halten Sie Kinder von der Arbeitsleuchte fern. Kinder können die Gefahr durch den
 elektrischen Strom nicht einschätzen.
• Lassen Sie die Leuchte oder Verpackungsmaterial nicht achtlos liegen.
Plastikfolien/-tüten, und Kunststoffteile etc. könnten für Kinder zu einem gefährlichen
Spielzeug werden.
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Bedienungsanleitung

Bedienung
Leuchte aufstellen
Stellen Sie die Leuchte auf eine trockene, ebene Fläche. Benutzen Sie die Leuchte nur mit
ausgeklapptem Bügel. Die Leuchte kann mit dem an der Rückseite befindlichen Schalter
ein- und ausgeschaltet werden (nur ELP 336).

Leuchte auf ein Stativ montieren
Die Leuchte kann mit Hilfe der Löcher am Haltebügel auch auf ein geeignetes Stativ
montiert werden (Befestigungsmaterial nicht im Lieferumfang!) Achten Sie dabei
unbedingt auf eine ausreichende Standfestigkeit des Stativs.

Leuchtmittel auswechseln
• Warnung! Ziehen Sie vor allen Arbeiten an der Leuchte den Netzstecker aus der
 Steckdose. Andernfalls droht Unfall- und / oder Verletzungsgefahr.
• Warnung! Lassen Sie die Leuchte vollständig abkühlen. Andernfalls droht
 Verletzungsgefahr.
• Verwenden Sie zum Auswechseln des Leuchtmittels ein sauberes, fusselfreies Tuch.
• Verwenden Sie nur Leuchtmittel gemäß der Angaben unter »Technische Daten«.
• Legen Sie die Arbeitsleuchte mit der Rückseite nach unten.
• Entfernen Sie die Gummilippe indem Sie sie nach unten wegdrücken.
• Entfernen Sie mit Hilfe eines passenden Kreuzschraubendrehers die 6 Sicherungs -
schrauben am Gehäuse (nur ELP 336).
• Nehmen Sie dann die Lampenabdeckung ab.
• Entfernen Sie die Halteklammer am Leuchtmittel und ziehen Sie das Leuchtmittel nach
oben aus der Fassung.
• Setzen Sie das neue Leuchtmittel mit sanftem Druck nach unten ein. Fixieren Sie das
Leuchtmittel mit der Halteklammer.
• Setzen Sie anschließend die Lampenabdeckung wieder auf das Gehäuse.
• Befestigen Sie die Lampenabdeckung mit den 6 Sicherungsschrauben (nur ELP 336).
• Schieben Sie die Gummilippe wieder über die Lampenabdeckung. Achten Sie darauf,
dass die Gummilippe die Lampenabdeckung und das Gehäuse sauber abschließt.
Ihre Leuchte ist wieder betriebsbereit.

Wartung und Reinigung
Wichtig! Die Arbeitsleuchte enthält keine Teile, welche vom Benutzer gewartet werden
müssen.
Warnung! Ziehen Sie vor allen Arbeiten an der Leuchte den Netzstecker aus der
Steckdose. Andernfalls droht Unfall- und / oder Verletzungsgefahr.
Vorsicht! Aus Gründen der elektrischen Sicherheit darf die Leuchte niemals mit Wasser
oder anderen Flüssigkeiten gereinigt oder gar in Wasser getaucht werden.
Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes, fusselfreies Tuch.
Benutzen Sie keine Lösungsmittel, Benzin o.ä. Die Leuchte würde hierbei Schaden nehmen.
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Bedienungsanleitung

Entsorgung
Werfen Sie Elektrogeräte nicht in den Hausmüll!
Gemäß Europäischer Richtlinie 2012 / 19 / EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte
und Umsetzung in nationales Recht müssen verbrauchte Elektrowerkzeuge getrennt

gesammelt und einer umweltgerechten Wiederverwertung zugeführt werden.
Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Gerätes erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde-
oder Stadtverwaltung.

Konformität und Hersteller
In Übereinstimmung mit den anwendbaren Europäischen Richtlinien wurde das
CE-Zeichen angebracht.
Die Konformitätserklärung ist beim Hersteller hinterlegt.

Hersteller:
lectra-t ag
Blegistrasse 13
CH-6340 Baar
www.brennenstuhl.com
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Mode d’emploi

Introduction
Veuillez lire ce mode d’emploi entièrement et soigneusement avant l’utilisation.
Ce mode d’emploi appartient au produit et contient des indications importantes sur la
mise en marche et la manipulation. Respectez toujours toutes les indications de sécurité.
Avant la mise en marche, vérifiez que la tension soit correcte. Si vous avez des questions
ou n’êtes pas sûr concernant la manipulation de l’appareil, mettez-vous en relation avec
votre concessionnaire ou le service après-vente. Veuillez bien conserver ce mode d’emploi
et le transmettre à un tiers le cas échéant.

Utilisation conforme aux dispositions
Cette lampe de travail protégée contre les éclaboussures convient pour l’utilisation en
intérieur et en plein air. Elle est prête au raccordement avec câble de raccordement au
réseau, fiche incluse. Le capot en polycarbonate résiste aux coups. La lampe peut être
fixée ou posée sur toutes les surfaces normalement inflammables. Elle peut être utilisée
comme boîtier d’alimentation grâce aux prises à son dos.
Une autre utilisation que celle décrite précédemment ou une modification de l’appareil est
interdite et conduit à l’endommagement de la lampe. Par ailleurs, d’autres dangers
mortels et des blessures ainsi que des dysfonctionnements techniques (par exemple
court-circuit, incendie, électrocution) peuvent en résulter.

Contenu de la livraison
Contrôler toujours l’intégralité du contenu de la livraison ainsi que le parfait état de
 l’appareil immédiatement après le déballage.

1 lampe plate, modèle ELP 336 ou ELP 436 (voir étiquette technique sur la lampe)
1 mode d’emploi

Caractéristiques techniques
Modèle ELP 336 ELP 436
Tension de service : 230 V~ 50 Hz 230 V~ 50 Hz
Charge max. : 2300 W 2300 W
Ampoule : 3 x 36 W, 2G11 4 x 36 W, 2G11
Puissance raccordée : env. 5 m H07RN-F 3G1,5 env. 5 m H07RN-F 3G1,5
Classe de protection : I I
Type de protection : IP 44 IP 54

350mm

490mm

279mm

125mm
513mm 122mm
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Mode d’emploi

Sécurité
Indications de sécurité
Le droit de garantie expire en cas de dommages causés par un non-respect de ce mode
d’emploi ! Nous déclinons toute responsabilité pour les dommages consécutifs !
Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages matériels ou corporels causés
par une manipulation incorrecte ou un non-respect des instructions de sécurité !

Évitez le danger de mort par électrocution !
• Avant tout raccordement au réseau, vérifiez que la lampe et le câble de raccordement au
réseau ne sont pas endommagés. N’utilisez jamais votre lampe après constatation
 d’endommagements quelconques.
• Veillez à ce que le câble de raccordement ne soit pas coincé entre le corps et l‘anse, car
cela peut entraîner l’endommagement de ce câble.
• Attention ! Une lampe endommagée ou un câble de raccordement au réseau
endommagé signifient un danger de mort par électrocution. En cas d’endommagements,
réparations ou d’autres problèmes de la lampe, adressez-vous au service après-vente ou
un professionnel en électricité.
• Avant le montage, assurez-vous que la tension de réseau existante correspond à la
tension de service requise par la lampe.
• N’ouvrez jamais la lampe de travail lorsque la fiche d’alimentation est branchée.
Danger de mort par électrocution !

Evitez les risques de blessures et d’incendie !
• Risque de blessure ! Contrôlez tout endommagement éventuel de l’ampoule et du
capot de la lampe immédiatement après le déballage. N’utilisez pas la lampe avec une
ampoule défectueuse et/ou un capot défectueux. Mettez-vous dans ce cas en relation
avec le service après-vente.
• Remplacez immédiatement une ampoule défectueuse par une nouvelle ampoule.
Pour changer l’ampoule, séparez toujours, d’abord, le câble de raccordement au réseau
du réseau électrique.
• Risque d’incendie ! Assurez une distance d’au-moins 0,1 m entre la lampe et la surface
éclairée. Ne laissez pas la lampe en marche sans surveillance.
• Ne recouvrez pas la lampe avec des objets. Un développement excessif de chaleur peut
entraîner un développement d’incendie.
• N’utilisez pas la lampe de travail dans un environnement exposé à un risque d’explosion,
dans lequel se trouvent des liquides, gaz ou poussières combustibles. Danger de mort.
• Ne branchez jamais des blocs d’alimentation les uns à la suite des autres. Danger de
mort par surchauffe.
• Garder la lampe hors de portée des enfants. Les enfants ne peuvent pas estimer le
danger du courant électrique.
• Ne laissez pas traîner la lampe ou le matériel d’emballage sans surveillance.
Les films/sacs plastiques et les pièces en plastiques etc. pourraient devenir un jouet
dangereux pour les enfants.
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Mode d’emploi

Utilisation
Mise en place de la lampe
Placez la lampe sur une surface sèche et plane. Utilisez la lampe uniquement avec l’anse
rabattable. La lampe peut être allumée ou éteinte à l’aide de l’interrupteur se trouvant à
son dos (ELP 336 uniquement).

Montage de la lampe sur un trépied
La lampe peut être montée sur un trépied adapté à l’aide des trous sur l’anse de maintien
(matériel de fixation non inclus dans la livraison !). Ce faisant, veillez absolument à une
stabilité suffisante du trépied.

Changement d’ampoule
• Avertissement ! Sortez la fiche d'alimentation de la lampe hors de la prise de courant
avant tous travaux. Il y a risque d’accident et/ou de blessure dans le cas contraire. 
• Avertissement ! Laissez la lampe refroidir entièrement. Dans le cas contraire, il y a
risque de blessure.
• Utilisez un chiffon propre et sans peluches pour changer l’ampoule.
• Utilisez uniquement une ampoule conformément aux indications mentionnées sous
« caractéristiques techniques ».
• Posez la lampe de travail le dos orienté vers le bas.
• Retirez la lèvre en caoutchouc en l’appuyant vers le bas.
• Retirez les 6 vis de sûreté du corps à l’aide d’un tournevis en croix approprié
(ELP 336 uniquement).
• Retirez ensuite le capot de la lampe.
• Retirez le clip de maintien sur l’ampoule et sortez l’ampoule de la douille vers le haut.
• Insérez la nouvelle ampoule avec une pression douce vers le bas. Fixez l’ampoule avec le
clip de maintien.
• Ensuite, replacez le capot de la lampe sur le corps.
• Fixez le capot de la lampe avec les 6 vis de sûreté (ELP 336 uniquement).
• Repoussez la lèvre en caoutchouc sur le capot de la lampe. Veillez à ce que la lèvre en
caoutchouc ferme proprement le capot de la lampe et le corps.
Votre lampe est de nouveau opérationnelle.

Maintenance et nettoyage
Important ! La lampe de travail ne contient aucune pièce nécessitant une maintenance
de la part de l’utilisateur.
Avertissement ! Sortez la fiche d'alimentation de la lampe hors de la prise de courant
avant tous travaux. Il y a risque d’accident et/ou de blessure dans le cas contraire. 
Attention ! Pour des raisons de sécurité électrique, la lampe ne doit jamais être nettoyée
avec de l’eau ou d’autres liquides ou même être plongée dans l’eau.
Pour le nettoyage, utilisez uniquement un chiffon sec, sans peluches.
N’utilisez pas de solvants, essence ou d’autres produits similaires.
Cela pourrait endommager la lampe.
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Mode d’emploi

Élimination des déchets
Ne jetez pas les appareils électriques dans les ordures ménagères !
Conformément à la directive européenne 2012 / 19 / EU sur les vieux appareils
 électriques et électroniques et à sa mise en œuvre dans le droit national, les

 appareils électriques usés doivent être collectés séparément et transportés dans un
centre de recyclage conforme aux impératifs écologiques. Vous obtiendrez des
 informations sur les possibilités d’élimination de l’appareil usé auprès de l’administration
de votre commune ou municipalité.

Conformité et fabricant
Le marquage CE a été apposé en conformité avec les directives européennes applicables.
La déclaration de conformité est déposée chez le fabricant.

Fabricant :
lectra-t ag
Blegistrasse 13
CH-6340 Baar
www.brennenstuhl.com 
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Istruzioni per l’uso

Introduzione
Prima dell’utilizzo si prega di leggere completamente e con attenzione le presenti
istruzioni per l’uso. Le istruzioni fanno parte del prodotto e contengono indicazioni
 importanti in merito alla messa in funzione e all’azionamento. Rispettare sempre tutte le
avvertenze di sicurezza. Prima della messa in funzione verificare la presenza della
tensione corretta. In caso di domande o dubbi in relazione all’utilizzo dell’apparecchio si
prega di contattare il proprio rivenditore o l’ufficio assistenza tecnica. Conservare con
cura le istruzioni per l’uso e consegnarle eventualmente a terzi. 

Utilizzo conforme
Questa lampada da lavoro protetta contro gli spruzzi d’acqua è adatta all’utilizzo in
ambienti interni ed esterni. È pronta per essere allacciata alla rete elettrica tramite cavo
di allacciamento e relativa spina. La copertura in policarbonato è antiurto. La lampada
può essere fissata o installata su tutte le normali superfici infiammabili. Tramite la presa
di corrente posta sul retro può essere impiegata come distributore di corrente. 
Un eventuale utilizzo diverso da quello sopra descritto o un’eventuale modifica
 dell’apparecchio non sono ammissibili e comportano danneggiamenti. Le conseguenze di
quanto sopra potrebbero essere inoltre altri pericoli o altre lesioni che pregiudicano
 l’incolumità fisica delle persone e anche malfunzionamenti tecnici (es. corto circuito,
incendio, scossa elettrica).

Volume di fornitura
Immediatamente dopo aver disimballato il prodotto controllare sempre la completezza del
volume di fornitura e lo stato impeccabile dell’apparecchio. 

1 lampada piatta, modello ELP 336 oppure ELP 436 (vedi etichetta tecnica sulla lampada)
1 Istruzioni per l’uso

Dati tecnici
Modello ELP 336 ELP 436
Tensione d’esercizio: 230 V~ 50 Hz 230 V~ 50 Hz
Carico max: 2300 W 2300 W
Lampadina: 3 x 36 W, 2G11 4 x 36 W, 2G11
Cavo di allacciamento: ca. 5 m H07RN-F 3G1,5 ca. 5 m H07RN-F 3G1,5
Classe di protezione: I I
Tipo di protezione: IP 44 IP 54

350mm

490mm

279mm

125mm
513mm 122mm
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Istruzioni per l’uso

Sicurezza
Avvertenze di sicurezza
In caso di danni causati dall’inosservanza delle presenti istruzioni per l’uso decade il
diritto di garanzia! Non ci assumiamo responsabilità per eventuali danni conseguenti!
Non ci assumiamo responsabilità nemmeno in caso di danni a cose o persone causati
dall’utilizzo non conforme o dall’inosservanza delle avvertenze di sicurezza!

Evitare di mettere in pericolo la propria vita a causa di scosse elettriche!
• Prima di allacciarsi alla rete elettrica verificare sempre la lampada e il cavo di
allacciamento per constatarne eventuali danneggiamenti. Non utilizzare mai la lampada
in caso ne vengano constatati danneggiamenti di qualsiasi genere.
• Fare in modo che il cavo di allacciamento non si incastri tra l’alloggiamento e la staffa;
il cavo di allacciamento potrebbe infatti danneggiarsi.
• Attenzione! Una lampada danneggiata o un cavo di allacciamento danneggiato
 comportano pericolo per la vita a causa di scossa elettrica. In caso di danneggiamenti,
riparazioni e altri problemi presenti sulla lampada si prega di rivolgersi all’ufficio di
 assistenza tecnica o a personale specializzato in materia di elettricità.
• Prima del montaggio accertarsi che la tensione di rete presente corrisponda alla
tensione d’esercizio necessaria della lampada.
• Non aprire mai la lampada da lavoro con la spina allacciata alla rete. Pericolo di morte a
causa di scossa elettrica.

Evitare il pericolo di incendio e di lesioni!
• Pericolo di lesioni! Immediatamente dopo aver disimballato il prodotto verificare la
lampadina e la copertura della lampada per constatarne eventuali danneggiamenti.
Non utilizzare la lampada se la lampadina e/o la copertura della lampada sono difettose.
In questo caso contattare l’ufficio di assistenza tecnica per procedere ad una sostituzione. 
• Sostituire immediatamente una lampadina difettosa con una nuova. Per sostituire la
lampadina scollegare sempre prima di tutto il cavo di allacciamento dalla rete elettrica. 
• Pericolo d’incendio! Accertarsi che la distanza tra la lampada e la superficie illuminata
sia di almeno 0,1 m. Non lasciare la lampada funzionante senza sorveglianza. 
• Non coprire la lampada con degli oggetti. Un eventuale sviluppo eccessivo di calore
potrebbe provocare un incendio. 
• Non utilizzare la lampada da lavoro in ambienti sottoposti a pericolo di esplosione nei
quali sono presenti liquidi, gas o polveri infiammabili. Pericolo di morte.
• Non collegare mai prese multiple una dietro l’altra. Pericolo di morte a causa del
 surriscaldamento.
• Tenere la lampada da lavoro lontano dalla portata dei bambini in quanto essi non sono in
grado di valutare il pericolo causato dalla corrente elettrica.
• Non lasciare incustodita la lampada o il materiale di imballaggio.
Le pellicole/i sacchetti di plastica, gli elementi in plastica, ecc. potrebbero trasformarsi in
un pericoloso giocattolo per i bambini.
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Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Istruzioni per l’uso

Uso
Installazione della lampada
Collocare la lampada su una superficie piana e asciutta. Utilizzare la lampada solo con la
staffa aperta. Tramite l’interruttore posizionato sul retro la lampada può essere accesa e
spenta (solo ELP 336).

Montaggio della lampada su un cavalletto
Con l’ausilio dei fori sulla staffa la lampada può essere montata su un cavalletto adeguato
(il materiale di fissaggio non è incluso nella fornitura!). Accertarsi assolutamente della
presenza di una resistenza sufficiente del cavalletto. 

Sostituzione della lampadina
• Avvertenza! Prima di procedere a qualsiasi intervento sulla lampada estrarre la spina
dalla presa elettrica. Diversamente sussiste pericolo di incidenti e/o di lesioni. 
• Avvertenza! Lasciare raffreddare completamente la lampada. Diversamente sussiste
pericolo di lesioni.
• Per sostituire la lampadina utilizzare un panno pulito privo di pelucchi.
• Utilizzare solo lampadine conformemente alle indicazioni riportate nei “Dati tecnici”.
• Posizionare la lampada da lavoro con il retro verso il basso.
• Rimuovere lo spigolo di tenuta in gomma premendolo verso il basso.
• Con l’ausilio di un cacciavite a croce adeguato rimuovere le 6 viti di sicurezza
 sull’alloggiamento (solo ELP 336).
• Quindi rimuovere la copertura della lampada.
• Rimuovere il morsetto di bloccaggio dalla lampadina ed estrarre verso l’alto la lampadina
dal portalampada.
• Inserire la nuova lampadina esercitando una delicata pressione verso il basso.
Fissare la lampadina con il morsetto di bloccaggio.
• Infine collocare nuovamente la copertura della lampada sul relativo alloggiamento. 
• Fissare la copertura della lampada con le 6 viti di sicurezza (solo ELP 336).
• Spingere nuovamente lo spigolo di tenuta in gomma sulla copertura della lampada.
Accertarsi che lo spigolo di tenuta in gomma chiuda correttamente la copertura della
lampada e l’alloggiamento. 
La lampada è di nuovo pronta all’uso.

Manutenzione e pulizia
Importante! La lampada da lavoro non contiene parti che devono essere sottoposte a
manutenzione da parte dell’utilizzatore. 
Avvertenza! Prima di procedere a qualsiasi intervento sulla lampada estrarre la spina
dalla presa elettrica. Diversamente sussiste pericolo di incidenti e/o di lesioni. 
Attenzione! Per motivi di sicurezza elettrica la lampada non deve mai essere pulita con
acqua o altri liquidi o addirittura immersa in acqua. 
Per la pulizia utilizzare solo un panno pulito privo di pelucchi.
Non utilizzare solventi, benzina o simili. La lampada potrebbe danneggiarsi. 

060810 Jet Light ELP 236_336_436_060810 BA_Power Jet-Light ELP 336_ELP 436 CH  06.12.13  14:02  Seite 12



13

Power Jet-Light ELP 336 / ELP 436 Istruzioni per l’uso

Smaltimento
Non gettare gli apparecchi elettrici con i rifiuti domestici!
Conformemente alla direttiva europea 2012 / 19 / EU sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche e sulla messa in atto nel diritto nazionale, le apparecchia-

ture elettriche usate devono essere raccolte separatamente e sottoposte a un riciclaggio
ecocompatibile. Per le possibilità di smaltimento dell’apparecchio non più utilizzato rivol-
gersi presso il proprio comune o amministrazione municipale. 

Conformità e produttore
È stato applicato il marchio CE in conformità alla direttive europee applicabili. 
La dichiarazione di conformità è depositata presso il produttore.

Produttore:
lectra-t ag
Blegistrasse 13
CH-6340 Baar
www.brennenstuhl.com
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